

Из Тарту пришла печальная весть — умер ХЕНН МИККИН

В далекие 70-е этот тогда молодой энергичный доцент Таллинского пединститута принес в Советский Союз из Германии опыт широкого практического применения психологических тренингов.

Он объездил всю страну, просвещая психологов и обучая их видеотренингам делового общения. Он и его коллеги переводили и самиздатовским образом издавали зарубежную психологическую и психотерапевтическую классику. Именно через него мы впервые на русском языке знакомимся с тестами Юнга и Фромма, Карла Роджерса, Альберта Бандуры, Ханны Юновой, Эрика Берна, Виктора Франкла. Именно от него мы впервые услышали об Александре Ефимовиче Алексейчике.

Он создал целое поколение психологов-практиков 80-х, через деятельность которых понятие «психологический тренинг» входило в обиход. Именно его ученики стали в 90-е в разных концах бывшего СССР основой для формирования различных школ практической психологии.

ВЕЧНАЯ ПАМЯТЬ ХЕННУ МИККИНУ — скромному человеку, незаметно подготовившему новую эпоху в жизни психологического сообщества наших стран